
Webinar: BUKA IZ OKOLINE, OPŠTI ZNAČAJ I 
UTICAJ BUKE NA ZDRAVLJE. ŠTA MOŽEMO 

NAUČITI OD EU I ŠVEDSKE?
9. mart 2021. / 09:00-11:30 (po centralnoevropskom vremenu) / Dnevni red

9:00-09:10 
Uvod   

Uvod u temu, govornici, pregled trenutnog 
stanja u oblasti buke u BiH

Melina Džajić- Valjevac i Borislav Malinović

9:10-09:30 
Buka iz okoline u kontekstu pravne 
tekovine EU
Definicija buke iz okoline i kontekst politike o buci iz 
okoline u EU
Lisa Johansson, Agencija za okoliš/životnu sredinu

9:30-9:50 
Uticaj buke na ljudsko zdravlje

Predstavljanje najnovijih istraživanja o 
uticaju buke na ljudsko zdravlje.

Charlotta Eriksson, Karolinska Institutet

10:20-10:40 
Primjena propisa o buci iz okoline 
u državama EU
Iskustva iz država EU o primjeni propisa o zaštiti od 
buke iz okoline. Izrada i važnost strategijskih karata buke. 
Pokazatelji koji se koriste za strateško planiranje u oblasti 
buke iz okoline
Lisa Johansson, Švedska agencija za okoliš/životnu sredinu

10:00-10:20 
Implementacija direktive EU 

u vezi sa bukom iz okoline  
Primjeri i iskustvo iz Rumunije u implementaciji 

pravne tekovine EU o buci iz okoline.
Victor Minchevici, Generalna direkcija za procjenu 

uticaja i kontrolu zagađenja, Ministarstvo 
okoliša/životne sredine, Rumunija

10:40-11:20 
Panel diskusija sa pitanjima 

i odgovorima     
Mogućnost za učesnike webinara da 

postavljaju pitanja govornicima
Vodeći stručnjaci BiH, vanjski stručnjaci, i drugi učesnici

9:50-10:00 
Pauza

11:20-11:30 
Završne napomene
Pregled najvažnijih zaključaka i poruka
Melina Džajić- Valjevac i Borislav Malinović



Cilj webinara

U okviru webinara će biti predstavljen najnoviji razvoj događaja iz Švedske i Rumunije u oblasti buke iz okoline kao 
i razlike između buke iz okoline i drugih vrsta buke. Stručnjaci će takođe govoriti o najnovijim istraživanjima i uticaju 
buke na ljudsko zdravlje. 

Izlagači

Lisa Johansson je viši naučni savjetnik i stručnjak za buku u Švedskoj agenciji za 
okoliš/životnu sredinu. Ranije je radila kao konsultant za akustiku, a ima iskustvo u mjerenju 
nivoa buke, mapiranju buke i programima za ublažavanje buke od drumskog, željezničkog i 
avio saobraćaja i industrije.

Dr. Charlotta Eriksson je ekološki epidemiolog u Centru za radnu i ekološku 
medicinu u Štokholmu i istraživač na Institutu za ekološku medicinu, Karolinska Institutet. 
Najvažnija istraživanja koja provodi tiču se uticaja izloženosti buci iz okruženja na zdravlje, 
s naglaskom na kardiovaskularna i oboljenja metabolizma. Charlotta često učestvuje u 
procjenama zdravstvenog rizika s obzirom na buku iz okoline na regionalnom, nacionalnom i 
međunarodnom nivou.

Victor Minchevici je savjetnik u Ministarstvu životne sredine/okoliša Rumunije 
gdje radi već 16 godina na pitanjima procjene i upravljanja bukom. Njegove aktivnosti 
uključuju izradu nacrta i zagovaranje zakona u oblasti buke u cilju transpozicije i praćenja 
implementacije Direktive o buci u Rumuniji, učešće u radnim grupama u oblasti buke koje 
organizuju Evropske komisija i Evropska agencija za okoliš/životnu sredinu, učešće u TAIEX 
misijama na temu buke za zajednicu Turaka na Kipru.

Moderatori 

Melina Džajić-Valjevac, Borislav Malinović

Prijave učešća
Prijavite svoje učešće putem e-maila: info@esap.ba ili putem telefona: 00 387 62 069 738
Za informacije o ostalim webinarima koje planiramo organizovati, molimo da posjetite našu web 
stranicu: https://esap.ba/bs/events/


